SOMMES-NOUS A RISQUE D'AVOIR UN PROBLEME?

dans la colonne
USINE - CHARIOTS - REMORQUE
inscrire le pointage de cahque ligne

1 points

~ Q0T M=e~3 M
PO ~=03m=

Nombre de chariots

. . 1 a5 chariots
*bien inscrire en terme de points

Temps d'utilsation

moins 1 hre / quart
*par quart de travail /q

Lieu d'utilisation

«dehors ou intérieur L
Espace d'utilsation vaste espace
sintérieur ex: + de 100x100
Type d'aération ventilation
-changement d'air générale
Fréquence d'entretien réguliérement
général ex :aux 200 hres
Fréquence d'entretien réguliérement
-calibration des gazs / appareil infra-rouge ex:aux 200 hres

RISQUE FAIBLE 7 a 12 points

dans la colonne

RISQUE MODERE 13 a 15 points USINE - CHARIOTS - REMORQUE
inscrire le TOTAL du pointage

RISQUE ELEVE 16 a 19 points

Date | Par | Commentaires (ex: saison, production, chariots louées...)

initiale

fe service de santé
v au travail des bois-francs




